

# 感谢信

中铁一局集团有限公司：

新冠肺炎疫情战斗打响以来，贵集团所属杭海城际十三标项目部履约在前、奋勇争先，充分体现了国有企业“勇于跨越、追求卓越”的责任和担当。在浙江省交通集团“奋战四个月 打赢攻坚战”的专项行动中，贵集团所属参建项目杭海城际十三标荣获十大优秀项目部、宋技同志获评十大优秀项目经理。在此，对十三标项目部的辛勤付出表示衷心的感谢！对贵集团取得的优异成绩表示热烈的祝贺！

杭州至海宁城际铁路是备受海宁市人民期待的幸福路，是实现“鹃湖牵手西湖”的关键一步，建设过程备受瞩目。2020年初疫情突如其来，贵集团所属项目部在全线抗击疫情中表现突出，第一个设置了防疫“隔离区”、全力配合参与编写了防疫指南、主动进行了全员核酸检测等大量细致的工作，疫情期间未发生一起疑似病例。在复工复产中，十三标项目部实施“春风行动”，全体管理人员率先到岗，第一个实现开工，超额完成投资任务的118%。

当前正值我省全面启动三年交通大会战及杭海城际铁路通车倒计时一周年冲刺的关键时期，希望十三标项目部再接再厉，为海宁人民实现融入杭城的幸福梦做出更大贡献。

浙江杭海城际铁路有限公司

2020年7月22日

